



Tisztelt Polgármester Úr!

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2013.(II.11.) önkormányzati rendelet 28. §-a alapján

i n t e r p e l l á c i ó t

intézek önkormányzati ügyben Szombathely Megyei Jogú Város polgármesteréhez az alábbiak szerint.

Az interpelláció tárgya:

Hogyan áll a Rohonci út - Bartók Béla körút kereszteződéshez tervezett körforgalom előkészítése? Megvannak-e már a kész tervek? Mikor adunk be rá uniós pályázatot? Továbbá ennek elkészülte előtt tervezi-e a város ezen kereszteződésnél a telezöldes forgalomirányítás felülvizsgáztatását a fenntartó állam szervnél? Továbbá készültek-e már tervek a Perintparti sétány - Szűrcsapó utcák által határolt városrészben a közúti forgalom irányának módosítására?

Az interpelláció tartalma:

A Perintparti sétány - Szűrcsapó utcák által határolt városrészben található népszerű bölcsőde és óvoda miatt, valamint a megnövekedett gépjármű szám miatt évek óta extrém leterheltségnek vannak kitéve tárgybeli utak, ami nyilván befolyásolja a Bartók Béla körút terheltségét is, valamint az ún. fa kishídnál megváltoztatott közlekedési irány miatt (nem lehet Olad felé kanyarodni) is megnövekedett a Bartók Béla körút használata a Csónakázó-tó és a Rohonci út közötti szakaszon. Ennek következtében a reggeli és a délutáni órákban rendkívül nehezen lehet csak ezen a városrészben közlekedni. A Csónakázó-tó irányából érkező tárgybeli városrészben élők nem tudnak bekanyarodni lakóhelyükhöz (sok esetben a Bartók-hídnál áll a sor vége), és nyilván nem lehet cél, hogy a Csónakázó-tó felé kerüljenek, és onnan forduljanak vissza a Derkovits-városrész felé, továbbá a helyben élők, valamint a gyermekeiket szállítók nem tudnak a feltorlódott gépjárművek miatt a Bartók Béla körútra kikanyarodni. Továbbá szinte hetente történik a kereszteződésnél koccanásos baleset, ami persze nagyobb körülményekkel elkerülhető lenne, azonban a várakozás miatt megnövekedett ingerültség is közrejátszhat abban, hogy a kereszteződéshez végre odaérkező figyelmen kívül hagyja a közlekedési szabályokat.

Nem várhat tovább a körforgalom kialakítása!

Másrészről pedig ennek elkészültéig, de lehet, hogy utána is, egyirányúsítani lenne célszerű a Perintparti sétány - Szűrcsapó utcák által határolt városrészben a közúti forgalmat, azaz adott szakaszokon csak egy irányba lehetne közlekedni, így a forgalomban részt vevők egy része a Rohonci út - Szűrcsapó utca irányába lenne kénytelen közlekedni, ami egy rövid ideig nyilván kényelmetlen lesz, de hamar hozzá fognak szokni az érintettek.

Az interpellációm a 2013. február 28. napi közgyűlésen szóban is elő kívánom adni.

Kérem T. Polgármester Úrtól az eljárás szíves tudomásul vételét.

Szombathely, 2013. február 25.

Tisztelettel



dr. Czeglédi Csaba
városi képviselő

SZMV Polgármestere	
Érke:	Szign:
Tisztelt!
Kérem!
-válaszlevelet novembem-ig
elkészíteni	
-válaszlevelének (aláírt) másolatát	
részemre megküldeni	
-közgyűlési bizottság műterjesztést	
elkészíteni	
-tájékoztatásul átvenni	
szíveskedjen.	